

Raumdüfset  
Reed Diffuser  
Diffuseur de parfum avec bâtonnets  
Diffusore con bastoncini  
Rumsdofstpridare  
diffusor de junco

⊗ Enthält Lialil, Hexyl salicylate. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Entsorgen Sie den Inhalt/Behälter über einen zugelassenen Entsorgungsort in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften. ⊗ Contains Lialil, Hexyl salicylate. May produce an allergic reaction. Harmful to aquatic life with long lasting effects. Avoid release to the environment. Dispose of contents/container to approved disposal site, in accordance with local regulations. ⊕ Contient Lialil, Hexyl salicylate. Peut déclencher une réaction allergique. Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou la notice. ⊕ Contiene Lialil, Hexyl salicylate. Evitare la dispersione nell'ambiente. Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Smaltire i contenuti/contenitori in siti di smaltimento approvati, nel rispetto dei regolamenti del luogo. ⊕ Innehåller Lialil, Hexyl salicylate. Kan orsaka allergiska reaktioner. Skadliga långtidseffekter för vattenlevande organismer. Lämna kvarvarande innehåll/behållare för källsortering enligt gällande lokala bestämmelser. ⊕ Contiene Lialil, Hexyl salicylate. Puede provocar una reacción alérgica. Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. Eliminar el contenido/envase en una instalación de desechos autorizada, según el reglamento local.

⊗ Raumdüfset, 100 ml – Nicht zum Verzehr geeignet, bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung bzw. diesen Erleger vorzeigen. Von Kindern und Tieren fernhalten. Nicht auf lackierte oder polierte Oberflächen stellen. / Raumdüfset nicht auf Möbelstücke oder sonstige Materialien geben und nur in der Flasche verwenden. Bei Kontakt mit den Augen: Mit viel Wasser und Seife waschen. Bei Hautreizungen oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Gebrauchs- und Sicherheitshinweise beachten und aufbewahren. **Gebrauchshinweise:** 1. Entnehmen Sie den Dekoaufsatz und das Glasfläschchen einzeln der Verpackung. (Wichtig: Verpackung gut aufbewahren). 2. Nehmen Sie das Fläschchen und öffnen Sie den darunter verborgenen Verschluss. 3. Nun setzen Sie den Dekoaufsatz auf das Gewinde des Fläschchens. 4. Jetzt werden die Rattanstäbchen aus der Verpackung entnommen und in dem Glasfläschchen mit Aufsatz nach ihrem Geschmack angeordnet. 5. Das Parfum wird durch die Kapillarwirkung der Holzstäbchen aufgesaugt und dann in die Raumluft abgegeben. Die Duftintensität können Sie selbst bestimmen: je mehr Stäbchen desto intensiver das Dufterlebnis. ⊗ Reed Diffuser, 100 ml – Do not swallow, if swallowed seek medical advice immediately and show packaging or this insert. Dispose of contents/container to approved disposal site, in accordance with local regulations. Keep out of reach of children. Diffusers should not be used on furniture or other materials and only be used in the bottle. IF IN EYES: Wash with plenty of soap and water. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention. Observe directions for use and safety and keep them safe. **Instructions for user:** 1. Take the decorative cap and the glass bottle separately out of the packaging. (Important: Save packaging.) 2. Take the bottle and open the cap which is hidden underneath. 3. Now place the decorative cover over the threads of the bottle. 4. Take the rattan sticks out of the packaging and arrange them in the bottle with the cap as you like. 5. The perfume is absorbed by the capillary-effect of the wooden sticks and released into the air. You can choose the scent intensity yourself: the more sticks you use, the stronger the scent. ⊗ Parfum d'ambiance, 100 ml – Ne doit pas être ingéré. Conserver hors de la portée des enfants. Ne pas mettre l'huile parfumée en contact avec du mobilier ou d'autres matériaux et l'utiliser que dans le flacon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: laver abondamment à l'eau et au savon. En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Respecter et conserver les instructions d'utilisation et les consignes de sécurité. **Mode d'emploi:** 1. Retirer l'emboîtement décoratif et le flacon de l'emballage séparément. (important: conserver soigneusement l'emballage) 2. Prendre le flacon et dévisser le bouchon fileté en aluminium situé sous l'emboîtement. 3. Placer l'emboîtement décoratif sur le filetage du flacon. 4. Retirer les bâtes de rattan de l'emballage et les disposer dans le flacon avec l'emboîtement selon le parfum. 5. Le parfum est absorbé par l'effet capillaire des bâtes de bois et diffusé dans l'air ambiant. Vous pouvez déterminer vous-même l'intensité du parfum: plus il y a de bâtes imbibées, plus l'air sera parfumé. ⊗ Diffusore con bastoncini, 100 ml – Non commestibile. Se ingerito contattare immediatamente un medico e mostrargli la confezione o il presente foglietto illustrativo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Non versare il profumo su mobili o altri materiali e utilizzarlo solo nella bottiglietta. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Lavare abbondantemente con acqua e sapone. In caso di irritazione o eruzione della pelle: Consultare un medico. Rispettare e conservare le istruzioni per l'uso e di sicurezza. **Le istruzioni:** 1. Estrarre singolarmente dalla confezione il coperchio decorativo e la boccetta di vetro. (Importante: conservare bene la confezione). 2. Prendere la boccetta e aprire il tappo a vite sottostante in alluminio. 3. A questo punto posizionare il coperchio decorativo sulla filettatura della boccetta. 4. Ora vengono prelevati dalla confezione i bastoncini di rattan e predisposti a piacimento nella boccetta con il supporto. 5. Il profumo viene assorbito attraverso l'effetto capillare dei bastoncini di legno e quindi diffuso nell'ambiente. L'intensità del profumo può essere decisa autonomamente: quanto più bastoncini si utilizzano, tanto più intenso sarà il profumo. ⊗ Rumsdofstpridare, 100 ml – Ej avsett för förtäring. Vid förtäring: kontakta läkare omedelbart och visa upp förpackningen eller denna baksedel. Förvaras utom räckhåll för barn. Applicera inte rumsdofst på möbler eller andra material och använd den endast i flaskan. VID KONTAKT MED ÖGONEN: tvätta med mycket tvål och vatten. Vid hudirritation eller utslag: Sök läkarhjälp. Följ och spara bruksanvisningen och säkerhetsinformationen. **Användningstips:** 1. Ta ur dekorationshållaren och glasflaskan var för sig ur förpackningen (viktigt: spara förpackningen). 2. Ta upp flaskan och öppna den skruvförslutning i aluminium som sitter därunder. 3. Sätt nu dekorationshållaren på flaskans gänga. 4. Ta ur rottingstickorna ur förpackningen och placera dem efter eget önskemål i glasflaskan med hållaren. 5. Parfymen sugs upp genom kapillärkraften i trästickorna och avges ut i rums-luften. Duftintensiteten kan man variera själv: ju fler stickor, desto starkare doftupplevelse. ⊗ Diffusor de junco, 100 ml – Debe evitarse su liberación al medio ambiente. No es apto para el consumo, en caso de ingestión acudir inmediatamente al médico y muestre el envoltorio o bien este producto de inserción. Manténgase fuera del alcance de los niños. No debe extender el aroma ambiental sobre muebles u otros materiales y emplearlo únicamente en la botella. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Lavar con agua y jabón abundantes. En caso de irritación o erucción cutánea. Consultar a un médico. Deben observarse y conservarse las instrucciones de uso y de seguridad. (Las instrucciones de uso: 1. Extraiga el remate decorativo y el botellín de vidrio individualmente del envoltorio. (Importante: guarde el envoltorio en un lugar seguro). 2. Coja el botellín y abra el cierre roscado de aluminio oculto debajo. 3. Coloque ahora el remate decorativo sobre la rosca del botellín. 4. Extraiga ahora las varillas de rattan del envoltorio y colóquelas a su gusto en el botellín con el remate decorativo. 5. El perfume es absorbido por capilaridad por las varillas de madera y liberado al ambiente. Puede determinar la intensidad del aroma usted mismo: cuantas más varillas, más intensa es la experiencia aromática.

